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ANSON liefert leistungsfähige Bad-/WC-Ventilatoren - das moderne Angebot:

ANSOMATIC
Bad-/WC-

Ventilatoren
mit Zeitauto¬

matik
die besten, die es gibt!
230 V 100 m7h 50 Pa.

Putzbündig. Preisgünstig

von ANSON

il ff
m 1

Superleise
1-Rohr Ventilatoren

UP
Mit Zeitautomatik.
Formschön. 230 V 80
mVh 300 Pa. Auch in
AP-Ausführung. CE-
konform.Von ANSON STWE und EFH

ABB Ventilatoren
mit WRG

4Anschlüsse 80 mm 0.
400 mVh. Für superleise

Bad-/WC- und
Küchen-Entlüftung in

Bad-/WC-
Entlüftung mit

WRG
Ventilatoren mit
Wärmerückgewinnung für
grosse Heizkostenersparnis

in Schulen,
Spitälern, öffentl.
Gebäuden von ANSON

alles Zubehör
zu Bad-/WC-
Ventilatoren

Energiesparende

Rufen Sie an: ANSON 01 /461 11 11

ANSON-Infrarot-
strahier für
Badezimmer/WC für
Sofortwärme.

Sparsam, auch mit
Zeitautomatik. Einfach
montierbar. Preisgünstig.

220V 2000 W
Vom Spezialisten
Friesenbergstrasse 108
8055 Zürich Fax 01/461 31 11

Schalter und Steuerungen.

Lüftungsrohre,
Mauer- und
Dachdurchführungen,

Aussenklappen etc.Von:

Software zum sia Leistungsmodell 95

Werkzeug für individuelle
Leistungsbeschriebe, Kalkulation und Verträge

Folgende Versionen sind verfügbar:
Windows 95/98/NT4.0 mit Office 97/2000

Mac System 8.0+ mit Mac-Office 98

für topgesteuerten Rauchzug

Sirius
Kaminhut

Info:

Ohnsorg Söhne AG

Knonauerstrasse 5

6312 Steinhausen

Telefon 041/741 ll 71

Telefax 041/741 3500

Stellenangebote Dynamisches Büro sucht ab sofort für die Ausführungsplanung
anspruchsvoller Gebäude erfahrenen Zeichner (Cadwork).
Senden Sie die üblichen Unterlagen an: Hector Egger AG,
Architekturbüro, Güterstrasse 20, Postfach, 4901 Langenthai
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Beratungsbüro für Umweltfragen und Geotechnik
im Grossraum Zürich sucht auf 1. Oktober 2000 oder
nach Übereinkunft

Mitarbeiter/in
mit vertieften Kenntnissen in Grundbau und
Geotechnik und grossem Interesse in Umweltfragen.
Einige Jahre Praxis sind von Vorteil. Teilzeitarbeit
ist möglich. Wir bieten selbständige Tätigkeit,
angenehmes Arbeitsklima und gute
Entwicklungsmöglichkeiten.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen
unter Chiffre 121117 an Senger Media AG, Postfach,
8032 Zürich.

Einfache und komplexe Bau- und Überwachungsaufgaben

lösen wie kreative technische Berichte und Texte?

Klar, kostengünstig, anwender- und kundengerecht.
Sicher. Aber bitte nur von langjährigen Profis!

Dipl. Bauingenieur, Bauleiter,
Organisator & Kommunikator
hilft Ihre Bauleistungen und Probleme im Hoch- und Tiefbau

kompetent, termin- und qualitätsbezogen zu lösen in

freier Mitarbeit
Sie erreichen mich unter Chiffre SIA 121082 an
Senger Media AG, Postfach, 8032 Zürich.
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w Einwohnergemeinde Cham

Cham ist mit 13000 Einwohnern die drittgrösste Gemeinde
des Kantons Zug. Das Dorfzentrum wurde in den letzten Jahren

neu gestaltet. Mit dem Mandelhof hat die Bevölkerung
ein modernes gemeindliches Dienstleistungszentrum erhalten.
Hier gilt die Leitidee: «Wir nehmen Sie und Ihre Anliegen
ernst und sind für Sie da. Wir überzeugen durch freundliches
Auftreten und qualitativ hohe Dienstleistungen.»

Da die jetzige Stelleninhaberin Karin Müller per 1. Oktober
2000 eine neue Herausforderung annimmt, sucht die Bauabteilung

Cham mit baldmöglichstem Stellenantritt eine initiative
und engagierte

Architektin oder Hochbauzeichnerin mit
Erfahrung in Planungs- und Baurecht
Ihre Aufgaben:
Sie sind verantwortlich für das gesamte Baugesuchswesen.
Sie koordinieren federführend Baugesuche, Bauanfragen,
Arealbebauungen sowie Bebauungspläne und bereiten die
entsprechenden Anträge vor. Zudem führen Sie Baukontrollen

vor Ort durch. Aufgrund Ihrer Kompetenz beraten Sie

Architekten und Bauherrschaft in baurechtlichen sowie
gestalterischen Fragen. Bei Planungsmitteln nehmen Sie die
öffentlichen Interessen der Gemeinde Cham wahr.

Ihr Profil:
Architektin oder Hochbauzeichnerin mit Erfahrung in

Planungs- und Baurecht; kundenorientiertes Auftreten;
teamorientiert; gute schriftliche und mündliche Kommunikation;
Organisationsgeschick.

Wir bieten Ihnen eine interessante und abwechslungsreiche
Tätigkeit in einem motivierten Team. Gute Sozialleistungen
und zeitgemässe Entlöhnung sind für uns Selbstverständlichkeit.

Haben wir Ihre Neugier geweckt? Dann senden Sie

uns doch bitte Ihre Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf,
Zeugniskopien, Foto und Handschriftprobe an:
Gemeindeverwaltung Cham, Kanzlei, Mandelhof, 6330 Cham. Für
Fragen steht Ihnen Erich Staub, Leiter Bauabteilung (Telefon
041/784 47 31, E-mail: erich.staub@cham.zg.ch) oder Karin
Müller (Telefon 041/784 47 35, E-mail: karin.müller@cham.zg.ch)
zur Verfügung.

Cham, 3. Juli 2000 Bauabteilung Cham

STADT SOLOTHURN

Beim Stadtbauamt Solothurn ist folgende Stelle neu zu

besetzen:

Chefin Stadtplanung/
Bauinspektorat/Umwelt
Unser Angebot
Sie leiten eine Abteilung des Stadtbauamtes mit den
Aufgaben Stadtplanung, Bauinspektorat und Umwelt. Das

Erarbeiten und Begleiten von Gestaltungsplänen, Konzepten

und Wettbewerben für die Stadtentwicklung und
Stadtgestaltung gehört ebenso zu Ihren Aufgaben wie
Projektleitungen mit Erstellung von Budget und Jahresbericht.

Gegenüber von Behörden und Dritten vertreten Sie

kompetent Ihre Abteilung.
Der Stellenantritt ist per 1. November 2000 vorgesehen.

Ihr Profil
Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium als Architektin

ETH, Architektin HTL/FH mit NDS in Raumplanung
oder über eine gleichwertige Ausbildung mit entsprechender

Erfahrung. Wir wenden uns an eine Persönlichkeit mit
Berufs- und Führungserfahrung, grosser Sachkenntnis und
gestalterischen Fähigkeiten. Im Umgang mit Behörden,
Mitarbeitenden und Dritten zeichnen Sie sich durch Ihre Loyalität,

Ihr Verhandlungsgeschick und gesundes
Durchsetzungsvermögen aus. Belastbarkeit zählt genauso zu Ihren
Stärken wie verantwortungsvolles Denken und Handeln.

Ihr nächster Schritt
Fühlen Sie sich angesprochen? Dann richten Sie Ihre
schriftliche Bewerbung mit Foto, Lebenslauf und Zeugnissen

bitte bis zum 25. Juli 2000 an den Personaldienst der
Stadt Solothurn, Baselstrasse 7, 4502 Solothurn. Für weitere

Auskünfte steht Ihnen Herr Werner Stebler, Leiter
Stadtbauamt, Telefon 032/626 92 97, jederzeit gerne zur
Verfügung. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.

Die KWH Bautechnologen AG ist ein Ingenieurbüro, das
in der Bauerneuerung / Bauwerkserhaltung tätig ist. Ein

] Spezialgebiet ist die Instandsetzung von
Stahlbetonbauten im Hoch- und Tiefbau.

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams einen

jungen, initiativen und tatkräftigen Bauingenieur
(Hochschulabgänger, dipi. ETH oder HTL), der sich in dieses
interessante und vielseitige Gebiet einarbeiten und sich
weiterentwickeln möchte. Zu den Aufgabengebieten
gehören Zustandsaufnahmen, Potential- und
Korrosionsmessungen, Projektierung, Bauleitung und
Qualitätssicherung.

Die Bewerbungsunterlagen sind zu richten an folgende
Adresse:

Bautechnologen AG
Technoparkstrasse 1 8005 Zürich Tel. 01 445 19 19

Wir sind ein dynamisches, mittelgrosses Ingenieurbüro am
oberen Zürichsee. Dank eines erfreulich grossen
Auftragsbestandes suchen wir teamfähige Mitarbeiter. Unsere
Hauptaufgaben liegen im konstruktiven Ingenieurbau, im
Tiefbau und Spezialtiefbau sowie der Bautenerhaltung.

Sie sind ein Ingenieur ETH oder HTL mit einigen Jahren
Erfahrung im konstruktiven Ingenieurbau und suchen
eine neue Herausforderung als Projektleiter. Sie fühlen
sich wohl mit komplexen Bauprojekten und sind fähig,
ein kleines Team zu leiten.

Bei Ihrer Arbeit werden Sie von einer modernen Infrastruktur

unterstützt. Fortschrittliche Anstellungsbedingungen und
Weiterbildung sind selbstverständlich.

Haben wir Ihr Interesse an diesen vielseitigen und
entwicklungsfähigen Positionen geweckt?
Dann senden Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen

an Herrn U. Böhler.

Walter Böhler AG, Bauingenieure SIA
St. Gallerstrasse 115, 8645 Jona
Tel. 055 212 35 35, Fax 055 212 43 74
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Wir sind einer der weltweit führenden Hersteller von Brük-

kenlagem und Fahrbahnübergängen. Zur Verstärkung unserer

Gruppe .Entwicklung+Konstruktion' suchen wir einen

aufgestellten

Konstrukteur
für die Bearbeitung von interessanten Konstruktionsaufgaben

für Brückenlager, Fahrbahnübergängen und Spezialkonstruktionen.

Sie wirken ebenso in produkte- oder projektspezifischen

Entwicklungsprojekten mit und bieten unseren

Projektleitern im Verkauf technische Unterstützung.

Wir stellen uns einen jüngeren Mitarbeiter mit abgeschlossener

Berufslehre als Maschinenzeichner, Konstruktionserfahrung

und sehr guten CAD-Kenntnissen (Autocad 14 von Vorteil)

vor. Wünschenswert ist eine Weiterbildung zum Techniker

TS.

Wenn Sie in einem kleinen Team im internationalen

Projektgeschäft mitwirken wollen, dann freuen wir uns auf Ihre

Bewerbungsunterlagen, die Sie bitte dem beauftragten
Personalleiter unserer Muttergesellschaft, Herrn Martin Lobsiger,

Huber+Suhner AG, 8330 Pfaffikon (Direktwahl 01 / 952.24.50)

zustellen wollen.

mageba sa, Bülach
Ein Unternehmen der Huber+Suhner Gruppe

Die Dr. von Moos AG ist ein gesamtschweizerisch tätiges
Beratungsbüro im Fachgebiet Geotechnik/Geologie.

Wir suchen per sofort einen/eine jüngere/n

Bauingenieur/-in ETH oder HTL
mit Interesse an Geotechnik und Umweltfragen.

Nach sorgfältiger Einführung sehen wir Ihren Einsatz
als Sachbearbeiter in folgenden Aufgabengebieten:
- Ausarbeitung von Baugrundgutachten im Team
- Planung und Auswertung von Sondierungen
- Boden- und felsmechanische Berechnungen

Ihr Profil:
- Abgeschlossenes Studium
- Solide Fachkenntnisse im Grundbau
- Teamfähig, flexibel und belastbar
- Eigeninitiative, systematisches Denken und Arbeiten
- Freude an neuen Herausforderungen
- Gewandtheit im mündlichen und schriftlichen
Ausdruck in Deutsch, evtl. Fremdsprachen

Wir bieten Ihnen:
- Abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld
- Zeitgemässe Anstellungsbedingungen
- Moderner Arbeitsplatz, grosse Selbständigkeit

Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung.

Dr. von Moos AG
Geotechnisches Büro

Beratende Geologen und Ingenieure
Bachofnerstrasse 5 8037 Zürich

career center of competence

Umsetzerqualitäten sind gefragt
Unser Auftraggeber mit Sitz in der Nordwestschweiz realisiert zugleich anspruchsvolle und faszinierende Grossprojekte im

Nationalstrassenbau. Zur Verstärkung des gut eingespielten und qualifizierten Führungsteams suchen wir - angesprochen sind Damen und

Herren - einen

Bauingenieur als Projektleiter

Sie sind massgeblich verantwortlich für die Ausführung der Ihnen anvertrauten Projekte. Sie leiten, koordinieren und kontrollieren

beauftragte Ingenieurunternehmen und führen Verhandlungen mit verschiedenen Instanzen. Als Mitglied projektbezogener Arbeitsgruppen

erarbeiten Sie wichtige Entscheidungsunterlagen und wissen Bauvorhaben zu präsentieren. Sie sind eine kommunikative und teamfähige

Persönlichkeit, gehen Ihre Aufgaben ziel- und ausführungsbezogen an und können sich auch überzeugend durchzusetzen.

Für eine erfolgreiche Tätigkeit benötigen Sie einen Hochschulabschluss als Bauingenieur mit Vertiefung Untertagebau, Brückenbau,

innerstädtischer Tiefbau und vorzugsweise betriebswirtschaftliche Weiterbildung. Ihre Berufserfahrung in Bauleitung, Bauausführung und

Projektmanagement haben Sie idealerweise in einem grösseren Bauunternehmen erworben. Sie suchen ein herausforderndes Umfeld in

dem Sie Ihr Fachwissen, jedoch insbesondere auch Ihre unternehmerischen Talente voll einsetzen können.

Für diese selbständige und entwicklungsfähige Position werden attraktive Bedingungen geboten. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann

senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen. Für Vorabklärungen steht Ihnen Herr Markus J.Berchtold unter Tel. 01 -2.01 59 29 zur

Verfügung. Wir sichern Ihnen absolute Diskretion zu.

BERCHTOLD CONSULTING
General Guisan-Quai 30 • CH-8002 Zürich • Tel 01 -201 59 29 • Fax 01 -202 86 76 • E-mail berchtoldconsul@dplanet.ch

29



Wir sind ein Ingenieurbüro mit siebzig Mitarbeitern,
welches sich mit der Planung und Leitung von kleinen
bis grossen Bauprojekten im Kanton Solothurn befasst.
Wir beraten den Bauherrn in allen Bereichen des
Ingenieurwesens und zeichnen für die anschliessende
Bauleitung verantwortlich.
Zur Ergänzung unseres Teams in der Abteilung
Tragkonstruktion suchen wir einen initiativen

Bauingenieur ETH/HTL
Im konstruktiven Ingenieurbau verfügen Sie bereits
über Erfahrung. Sie möchten Ihre Kenntnisse anwenden

und auch durch gezielte Weiterbildung vertiefen.
Im Tätigkeitsfeld der Wohn-, Industrie- und Brückenbauten

eröffnet Ihnen diese Stelle weitgehende
Entwicklungsmöglichkeiten.

Sie schätzen es, Ihr Ingenieurwissen mit gestalterischem

Willen und integralem Denken anzuwenden.

Fühlen Sie sich angesprochen?
Dann senden Sie uns bitte Ihre Bewerbungsunterlagen
mit Foto.

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Hp. Dobler
(032/624 48 48) gerne zur Verfügung.

CH-4500 Solothurn
Schöngrünstrasse 35

Tel. 032/624 48 48
Fax 032/624 48 96

E-mail: home@ebso.ch

Emch+

Emch+Berger AG
Solothurn
Ingenieure und Planer

Stierli + Ruggii
Ingenieure + Raumplaner
Unterdortstrasse 38
4415 Lausen 061 / 921 20 11

Dynamisches Raumplaner- und Ingenieur-Team, tätig in den
Bereichen kommunale und regionale Raumplanung,
Bauingenieurwesen, Lärmschutz und Vermessung, sucht
Mitarbeiter/innen:

Raumplaner/in als Projektleiter/in
mit Grundausbildung oder Nachdiplomstudium

sowie

Tiefbau-, Vermessungs- oder
Raumplanungszeichner/in
mit CAD-Erfahrung

Wir bieten: - vielseitige, verantwortungsvolle Tätigkeit in
kleinem Team

- selbständiges Arbeiten
- Gelegenheit zur Weiterbildung in diversen

Gebieten der Umwelttechnik und
Raumplanung

- leistungsbezogenes Einkommen
- gute Sozialleistungen
- moderne Hilfsmittel

¦teamfähige, innovative Mitarbeiter/innen mit
Bereitschaft, sich nebst den berufsspezifischen

Bereichen auch in andere Arbeitsgebiete

einzuarbeiten.

Bitte senden Sie Ihre schriftliche Bewerbung bis 25. Juli 2000
an obenstehende Adresse.

Wir wünschen:

Juniorpartner
Wir sind ein etabliertes, mittleres, generalistisch arbeitendes

Architekturbüro
mit gutem Auftragsbestand im Raum Winterthur.

Der Seniorpartner möchte sich entlasten, wir suchen deshalb
in ein gut eingeführtes Team eine/n zusatzliche/n Partner/in
für die Mitarbeit an interessanten, anspruchsvollen Bauaufgaben

im öffentlichen und privaten Bereich.

Ihr Aufgabengebiet
- Einsatz als Projektleiter/in, Leiten von Pianungsteams
- Entwurfsarbeiten
- Optimieren der Entwürfe in konstruktiver, technischer und

energetisch / ökologischer Hinsicht
- Koordinieren des Einsatzes der Fachplaner
- Akquisition

Idealerweise bringen Sie mit
- eine Ausbildung als Architekt/in ETH, FH oder HTL

- evtl. NDS Fachbereich Energie / Ökologie
- einige Jahre Erfahrung als Planer/in und Projektleiter/in
- unternehmerisches Denken und Freude am Erarbeiten

gesamtheitlicher Lösungen
- Team- / Kommunikationsfähigkeit / Verhandlungsgewandtheit

Wir bieten
- eine vielseitige Tätigkeit mit Mitverantwortung und

Kompetenz

- Einstieg in ein sehr gut eingeführtes, attraktives Unternehmen

mit der Möglichkeit sich daran zu beteiligen

Fühlen Sie sich angesprochen?

Dann erwarten wir gerne Ihre schriftliche Bewerbung, welche
wir selbstverständlich vertraulich behandeln werden, unter
Chiffre SIA 121100 an Senger Media AG, Postfach, 8032 Zürich.

Wir - eine innovative und erfolgreiche Generalunternehmung

- suchen per sofort oder nach Vereinbarung
einen / eine

Hochbauzeichner/in
Projektleiter/in
zur Bearbeitung anspruchsvoller Bauvorhaben.

Wir bieten:
Abwechslungsreiche Arbeit an verschiedenen
Grossprojekten
Weitgehend selbständige, verantwortungsvolle
Tätigkeit
Arbeitsstelle in einem zukunftsorientierten und
erfolgreichen Büro
Arbeitsplatz mit modernster Infrastruktur
Langfristiges Arbeitsverhältnis
Sehr gute Entlöhnung

Wir erwarten:
Teamfähigkeit
Sehr gute CAD- und EDV-Kenntnisse (Allplan)
Zuverlässiges, exaktes, speditives Arbeiten
Flair für aussergewöhnliche Bauten
Idealalter 25-40 Jahre

Fühlen Sie sich angesprochen, dann richten Sie Ihre
schriftliche Bewerbung an Herrn L. Bellwald.

OSKAR MEIER AG
Kasernenstrasse 19

CH-8180 Bülach

Fortsetzung Stellenangebote auf Seite 41 30
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